



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry of Health

Broj: 10-05-33063-132/19
Sarajevo, 14.10.2019.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
-Služba za skupštinske poslove-

PREDMET : Odgovor na zastupničko pitanje

Zastupnik Samir Suljević na 13. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 25.09.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, postavio je sljedeće **zastupničko pitanje**:

- Koje aktivnosti Ministarstvo zdravstva, u saradnji sa zdravstvenim institucijama Kantona, provodi u smislu preventivnih pregleda u cilju otkrivanja ranih stadija onkoloških oboljenja.

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Ministarstvo zdravstva, u skladu sa Odlukom o postupku za dodjelu novčanih sredstva zdravstvenim ustanovama Kantona Sarajevo, dodjeljuje novčana sredstva zdravstvenim ustanovama Kantona Sarajevo koje apliciraju u svrhu finansiranja/sufinansiranja projekata preventivne zdravstvene zaštite, a koji su od interesa za građane Kantona Sarajevo, jer doprinose unapređenju zdravlja stanovništva.

Započet je projekat „Rana detekcija raka dojke na području Kantona Sarajevo“, kojim se vrši skrining odnosno otkrivanje tumora u ranom, predkliničkom stadiju, kada je pogodniji za liječenje. Nosilac aktivnosti je JU Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo.




Zaprimljen je i prijedlog projekta „Skrining karcinoma grlića materice sa HPV tipizacijom u Kantonu Sarajevo, čiji su implementatori na terenu JU Zavod za zdravstvenu zaštitu žena i materinstva Kantona Sarajevo i JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo, čija realizacija treba da krene u oktobru mjesecu 2019.godine. Cilj je prevencija karcinoma grlića materice, te utvrđivanje stepena prisustva HPV među ženama fertile dobi.

S poštovanjem,

MINISTRICA
Prof. dr sci.med. Amela Sofić



Pripremila:

Alma Kadić, pomoćnica ministricе 



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104,
Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

